



## KESZTHELY VÁROS POLGÁRMESTERE

ügyirat száma: 1/14-12/2019.

tárgy: Tájékoztatás

ügyintéző neve: Dr. Skoda Lilla

ügyintéző telefonszáma: 83/505-507

**Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Kft.**

**Kalotsa Gergely ügyvezető részére**

**Keszthely**

**Kossuth L. u. 45.**

**8360**

*Tisztelt Ügyvezető Úr!*

Keszthely Város Önkormányzata és a Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Kft. között konzorciumi együttműködési megállapodás jött létre „A helyi identitás és kohézió erősítése Keszthelyen” című, TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00010 azonosítószámú projekt megvalósítására.

A 2018. december 17. napján kelt támogatási szerződés 4. számú melléklete tartalmazza a projekt mérföldköveit, a mérföldkövek elérésének tervezett dátumát, a megvalósítani tervezett eredmény leírását.

A 3. mérföldkő eléréséig (2019. április 30.) meg kell alkotni a rendezvénynaptárt, a helyi cselekvési tervet és az abban foglaltak alapján meg kell újítani a releváns dokumentumokat: helyi esélyegyenlőségi program (amennyiben releváns), közművelődési rendelet, fenntarthatósági terv, aktualizált projekt költségvetés.

A közművelődési rendelet megújítására a helyi cselekvési tervben és a rendezvénynaptárban foglaltak alapján kerül sor, ugyanakkor fenti dokumentumokat mind a mai napig nem kaptuk kézhez, továbbá a konzorciumvezető részéről sem kaptunk tájékoztatást, hogy a projekt megvalósítására a rendelet módosítása milyen szempontból, mely rendelkezései vonatkozásában szükséges.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény vonatkozó rendelkezései alapján a közművelődési rendelet módosításának tervezetét a települési nemzetiségi önkormányzattal is egyeztetni kell.

Figyelemmel, hogy a konzorciumi megállapodás 4. pontja alapján negyedévente megtartandó egyeztetésre nem került sor, csak informálisan van tudomásunk arról, hogy a közművelődési rendelet megújítása a projektben megvalósítani kívánt tevékenység megvalósításához szükséges, továbbá arra, hogy sem a helyi cselekvési terv, sem a rendezvénynaptár jelenleg nem áll rendelkezésre, így kérem, hogy a 3. mérföldkő eléréséig tervezett közművelődési rendelet megújítása határidejének a 4. mérföldkő 2019. október 31. napjára történő módosítását kezdeményezni szíveskedjen.

Keszthely, 2019. április 17.

Tisztelettel:

Ruzsics Ferenc  
polgármester



*Keszthely, a Balaton fővárosa*